阿联酋在发展与知识产权委员会(CDIP)上的发言 2020年11月10日

议程第6项:

关于产权组织对落实可持续发展目标及其相关具体目标所作贡献的报告

文件 CDIP/25/6

主席女士,

首先,请允许我祝贺阁下和各位副主席当选主持这一重要委员会,我们坚信各位有能力指导我们取得成功成果,利及所有人。

我还想借此机会向产权组织秘书处表示衷心的感谢和赞赏,感谢它为筹备在特殊情况下召开的本届会议所做的辛勤和不懈的努力。我还要特别感谢马里奥·马图斯先生在其作为产权组织高级管理团队成员的整个职业生涯中提供的宝贵意见。

主席女士,

可持续发展目标被视为全球发展进程中的重要里程碑。事实上,它们反映了就共同的全球愿景 达成的难得共识,旨在为所有人创造一个光明的未来。它们不仅帮助我们作为个人、社会和国 家实现改变,而且还鼓励我们共同努力,以确保所有的声音都能得到聆听,所有过上称心如意 和充满希望的生活的愿望都能得以实现。

我们对产权组织与成员国合作,为促进实现可持续发展目标而持续开展的工作表示赞赏。我们还注意到文件 CDIP/25/6,该文件全面强调了通过各种活动和举措,将可持续发展目标作为落实发展议程的一个组成部分取得的最新进展,如产权组织编写的各项分析报告,以更好地了解有效的创新和创意生态系统是如何运作的,并确定产权组织向各知识产权局提供的旨在改善技术和商业信息获取的解决方案。

我们还鼓励产权组织作为联合国系统的一部分,在可持续发展目标的框架内加强伙伴关系。由于报告和研究表明,2019 冠状病毒病大流行对发展造成了沉重的负担,我们重申,我们致力于通过改善卫生、创新、中小企业和绿色技术等各领域的公私伙伴关系,为健康、发展和经济复苏作出一切努力。

主席女士,

作为 2071 年阿联酋百年纪念活动的一部分,阿联酋去年推出了一个平台,涵盖了阿联酋为实现 17 项可持续发展目标而采取的主要举措,并强调了为实现这些目标而作出的不懈努力,其中包括公共、学术和私营部门以及公共福利协会和其他机构为鼓励投资,以及利用创造性和创业潜力创造更美好的未来而实施的 1,400 项举措。

我们还要赞扬产权组织作为合作领域的战略伙伴,在产权组织阿联酋信托基金下为促进阿联酋和本地区的可持续发展目标而开展的多项活动中发挥的作用。

谢谢您, 主席女士。